



## 山亭区实验小学教育集团小记者妙文佳作欣赏

### 勤俭节约 爱我中华

山亭区第二实验小学五(4)班 小记者 梁法琪 辅导老师 张玉静

中国地大物博,有着960万平方千米的辽阔疆土,居世界第三,也是一个农业大国。有滔滔不绝的长江,甲天下的桂林山水,还有五千年的悠久历史……这些令中国人民引以为傲。但是,自21世纪以来,科技在不断进步,一些人逐渐把“节约”二字抛到九霄云外,不断地、放肆地浪费资源,这就是我们对祖国母亲的回报吗?

目前,中国还有许多贫困地区。那里的人们取水困难、粮食缺乏、没有通电……而我们有些同学却不懂得珍惜,随意浪费水、粮、电。作为一名学生,我想说:“你们看看那些贫困地区人民的生活,不该为自己的所作所为

感到惭愧吗?”所以,我们要从小事做起,每人节约一些资源,发挥群众巨大的能量,积少成多,帮助更多贫困地区的人渡过难关。水,是生命之源,是生命中不可缺少的一部分。现在,生活用水的铺张浪费、工厂废水污染等过度浪费,是造成淡水缺乏的主要因素。因此,我们生活中要拧紧水龙头,循环利用水资源,这些微不足道的小细节,是节约用水的主要措施,呼吁大家别等到水比油贵时才后悔,也别让人类悔恨的眼泪成为世界上最后一滴水。

粮食,为人类提供能量和营养,现在,很多孩子每天吵着要吃零食,浪费米饭、馒

头的坏习惯频频出现,这样不光危害人体健康,还浪费粮食,那可都是劳动人们用血汗换来的,“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,不珍惜劳动者的劳动成果,你是否问心有愧?

电,可以驱赶黑暗,给人带来光明。随着科技的发展,生活中处处都离不开电,看视频、看电视、上网搜集资料。有些人在出行前不关电闸,这一举动,不光浪费电,还容易引起火灾,危及生命安全。所以,在出行前一定要关上能关的电闸,一来不浪费电,二可以保护群众安全。

节约是中华民族的传统美德,让我们勤俭节约,传承中华美德,创造美好的明天!

### 黑黑

山亭区实验小学五(5)班 小记者 葛锦瑞 辅导老师 杨俊红

上周日,妈妈从姥姥家抱来了一只调皮可爱的小狗,看到它的第一眼,我就喜欢上了它。

小狗穿着一身乌黑发亮的外衣,身子小小的。一跑起来,就像一个黑球在滚动,摸上去可爱极了。所以我给它取了个名字,黑黑。黑黑的一对小耳朵直直地竖着,只要有一点动静,小耳

朵就会转向发声音的地方,非常可爱。一双圆溜溜的黑眼睛嵌在黑黑的脑袋上,就像两颗黑宝石,让人一看就会情不自禁地想抱抱它。

没过多久,我和黑黑就成了形影不离的好朋友。每天放学回家,它总是跑到我跟前摇着尾巴,好像在欢迎我回家,并且前脚抬起来和我“握手”,嘴里同时还不

住地“汪汪”叫着,好像在说:“小主人,你可回来了,想死我了。”

黑黑平时很听话,但是遇到生人或者听到异常的声音时,它就会立刻警觉起来,随时准备“战斗”,那认真负责的样子特招人喜爱。

这就是我家的小狗黑黑,我们全家都很喜欢它。

### 做读书小达人

山亭区第四实验小学二(8)班 小记者 周士婕

我是一个活泼开朗的小女孩,我不仅爱运动,更爱读书。

记得在上幼儿园的时候,妈妈就给我买了很多书:《十万个为什么》、《少儿百科全书》、《唐诗三百

首》、《成语故事》等等。我对这些书爱不释手,每天睡觉前都要拿出来阅读。

记得有一次,我在幼儿园里给小朋友们讲成语故事,不仅得到了同学们的掌声,而且也受到了老师的夸

奖。这些都是我读书得来的成果哦!

读书不仅使我增长知识,还能给大家带来快乐。我爱读书,我要做读书小达人!

### 我为自己感到骄傲

山亭区实验小学四(6)班 小记者 袁悦 辅导老师 张崇静

我是一个会唱歌跳舞的小姑娘,最令我感到骄傲的是我会跳舞。

当我四岁还在上幼儿园大班时,爸爸妈妈就送我去学舞蹈。一开始我很开心,有一次,舞蹈课下课回到家,我就“呜呜”地哭起来:“我不学了,呜呜……”妈妈听见

了,走过来,蹲下身子,扶着我的肩膀,用坚定的语气说:“要坚持到底。”听了妈妈的话,我停止了哭泣,点了点头。

从此,我更加努力,就像一匹不知疲倦的骏马,日夜奔腾。每次,学习了新动作,自己不会时,回到家,无论多

忙,我都会抽出时间练习,无论多困难,我都想办法克服。

功夫不负有心人,三年过去,我的基本功非常扎实,学会了许多动作,有下腰、上墙、侧手翻……

我爱跳舞,我为自己会那么多动作感到骄傲。

### 新朝代歌

山亭区第二实验小学五(1)班 小记者 张传琳 辅导老师 李宗红

夏禹商汤姬姓周,  
春秋战国七雄穷。  
秦帝统一霸天下,  
楚汉又起帝王争。  
刘邦提剑斩白蛇,  
王莽又篡新朝更。  
光武刘秀又振起,  
传至刘协汉局崩。  
三国并起生豪杰,  
西晋统一天下雄。  
魏齐梁陈南北朝,  
隋唐演义人称好。  
笑谈五代又十国,  
宋元明清帝王休。



### 最帅消防员

山亭区第四实验小学四(6)班

小记者 徐富源 辅导老师 丁琼

### 吹泡泡

山亭区第四实验小学二(8)班

小记者 童彤 辅导老师 刘霞

星期天,表姐带着我在姥姥家的院子里吹泡泡。

我拧开瓶盖,抽出套环,蘸一下泡泡水,靠近嘴边,轻轻一吹,成群的泡泡就这样诞生了。我和表姐争先恐后地吹起来,一会儿工夫,我的周围全是泡泡,像是泡泡的海洋。空中的泡泡千姿百态,大的像气球,小的像雨点,连成串的像冰糖葫芦,映入我的眼帘。我们见到这么多泡泡兴奋地手舞足蹈。

泡泡在阳光的映照下显出一道道五光十色的彩虹,有淡淡的柠檬黄,柔柔的蓝天蓝,艳艳的玛瑙红……绚丽多彩,美丽极了。听爸爸妈妈说,泡泡五颜六色,是因为太阳公公给它穿了上一件七彩衣裳,我真想成为一个泡泡跟它们一起飞向蓝天。

阳光下,我们尽情地玩耍,沉浸在泡泡的世界里。泡泡似乎带着我们最大的理想飞向蓝天……

### 雨

山亭区第二实验小学六(2)班 小记者 张嘉 辅导老师 王宗美

雨,是大自然的旋律,轻轻地洒落在校园里,柔和地拂过我的脸颊。雨,悄悄地来了!

雨,就像一位美丽的少女,披着轻轻的面纱,飘着,飘在校园里。那小小的花朵,被雨滋润后,露珠晶莹剔透,片片花瓣像那片片泛舟,轻盈地在水中漂浮。啊!雨,轻轻地落在校园里。

雨,轻轻地打在芭蕉叶上,“滴滴答答!”那轻快的音符,打在翠绿的芭蕉叶上,是多么爽朗。雨轻轻地打在我的心坎里。

雨,“淅淅沥沥”滴在凉亭的圆屋顶上,顽皮的小雨点,从屋檐上慢慢地滴下来,玩着滑梯的游戏,它把天空和屋檐连接起来,架起一座长梯,在上面向我们招手。啊!这是多么有趣的游戏呀!

雨,像一层轻轻柔柔的白沙,看得朦朦胧胧,别有一番韵味,想让人伸手去触摸一下,探个虚实。我撑着伞走到操场,雨落在跑道上,溅起一个个小水花,欢快极了。我突然把雨伞丢开,站在雨中,闭上眼,凉丝丝的,沁人心脾。雨点打在身上,一点也不疼,好像在抚摸着你,拥抱着你。

雨,拂过校园,拂过那高大的杨树。看,小花正在贪婪地喝水呢,小草头顶戴上了“王冠”,笑着,随风摆动着。啊!雨是多么可爱啊!

雨,播种着希望,一个个雨点像撒向人间的精灵。净化着空气,滋润着万物。啊!雨是大自然奏响的轻快、悠扬的乐章!



### 崇尚科学反邪教

山亭区第二实验小学五(5)班

小记者 苏昱菲 辅导老师 赵月芹



### 扫黄打非

山亭区第四实验小学二(8)班

小记者 童彤 辅导老师 刘霞